Dobj, illessz, pontozz és gy6zz!
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2-4 jatékos részére Jatékidé: 30-60 perc

Tartalom: 90 kocka (15 darab mind a 6 szinbél)
huzé zsak
szabalykdnyv

CEL

Alakits ki kockaid segitségével forma- és szinsorokat. Gyijts
pontokat minden egyes kockaval, mely az altalad kialakitott
vagy kiegészitett sorban van.

ELOKESZULETEK

Sziikségetek lesz a pontozashoz papirra és ceruzara. Tegyétek
az Osszes kockat a zsakba. Minden jatékos huz 6 kockat és
dob veluk, hogy kialakitsa kiindulé alakzatait. Mindenki nyiltan
jatszik, a tobbiek szamara mindig lathatova téve kockait.

JATEKSZABALYOK

A korédben:

1. Ha szeretnéd barmelyik kockadat Gjra dobni, valaszd ki és
dobd 6ket Ujra.

2. Adj kockakat a haléhoz. Minden letett kockanak azonos
tulajdonsagunak kell lennie a lent Iévékkel, szinben vagy
formaban. Kockaidat egy sorba teheted csak le, de nem kell
egymashoz érintkeznilk.

3. Rogzitsd pontszamaidat.

4. Huzz uj kockakat, hogy ismét 6 legyen a kezedben. Dobj
ezekkel az Uj kockakkal és add hozza a tébbihez.

Ha nem tudsz egyet sem lehelyezni, addig kell Gjradobnod
Osszes kockadat, mig jatszani nem tudsz.

A JATEK KEZDETE

A legid6sebb jatékos kezd. Egyediil az els6 kérben dobas utan
az els6 jatékosnak annyi azonos tulajdonsagu kockat kell
kijatszania, amennyit csak tud. Ha az elsé jatékos nem tud
egynél tobb kockat kijatszani a jaték kezdéséhez, ujra kell dob-
nia 6sszes kockajat, mig képes lesz egynél tobbet kijatszani. A
kor az 6ramutato jarasa szerint halad tovabb.

A KOCKAK DOBASA

Kordd elején ujradobhatsz barmennyit kockaidbdl. Minden
alkalommal, mikor Gjradobsz, lehet6séged lesz a kockakon
lathaté formak megvaltoztatasara. A kockak dobasa sosem
véltoztatja meg a kockak szinét.

A kordd végén huzz helyettesitdé kockakat a zsakbol és azonnal
dobj vellik, miel6tt hozzaadnad a kezedben [évékhoz.

A HALO BOVITESE

A jatékosok koronkeént bévitik a halot. Minden kockanak
vizszintesen vagy fliggélegesen kell kapcsolédnia a haléhoz,
nincsenek atlés kapcsolatok.

A 2 vagy t6bb kocka kapcsolédasabdl sorok jonnek létre. Egy
sor vagy egyforma szinekbdl vagy egyforma formakbdl all. A
hozzaadott kockaknak a kiegészitett sorban Iévé kockakkal egy
tulajdonsagukban meg kell egyezzenek.

Egy szinsorban egy .
forma csak egyszer [
szerepelhet. Példaul *

Egy formasorban egy
szin csak egyszer
szerepelhet. Példaul _
egy négyzetekbdl allé egy sarga sorban csak X
sorban csak egy kék egy kor lehet.

négyzet szerepelhet. f
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Ha tébb kockat raksz le egyszerre, minden kockanak azonosnak
kell lennie egy tulajdonsagukban és ugyanabba a sorba kell,

hogy kertljenek. Ellenben nem kell, hogy egymassal
érintkezzenek.
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lehelyezendé kockak

meglévé sor lehelyezett kockak

Mivel minden kockanak egy tulaj- @
donsagaban meg kell egyeznie

azokkal, melyek hozzaérnek,
el6fordulhatnak olyan helyek,
ahova nem tudunk kockat helyezni. ®

PONTOZAS

Amikor sort hozol létre, minden egyes, a sorban lévé kockaért 1
pontot kapsz. Ha egy, mar meglévé sort folytatsz, minden egyes
kockaeért 1 pontot kapsz, melyek az adott sorban vannak, még
azokeért is, melyek mar elétte is ott voltak. Egy kocka két pontot is
érhet, ha két kiilénb6z6 sornak is része. Lasd a Jatékpéldaknal.

Tovabbi 6 bonuszpontot kapsz, ha befejezel egy sort — ezt hivjak
Qwirkle-nek. A Qwirkle 12 pontot ér —1 pont kockanként, plusz a
6 bonuszpont. A hat kockanak vagy azonos szinlieknek kell len-
nitik kilénb6z6 formakkal, vagy azonos formajuaknak kildnb6zd
szinekben. A |étrehozott sorok maximum hat kockabdl allhatnak.

Az a jatékos, aki kivaltja a jaték végeét, szintén 6 bonuszpontot
kap.

A JATEK VEGE

Ha mar nincs tébb kocka a huzézsakban, a jaték ugyanugy halad
tovabb, de a jatékosok mar nem helyettesitik lehelyezett kock-
aikat. Aki el6szor elhasznalja 6sszes kockajat, kivaltja a jaték
végeét és 6 bonuszpontot kap. A legtébb pontot gyUjtott jatékos
lesz a nyertes.
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